



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 03.08.2022 14:35

Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 4)

Заглавие: **За втора поредна година БТПП бе домакин на Фестивал на мангото - екзотичния плод от Пакистан**

Дата: 03.08.2022 12:31

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Вчера в сградата на Българската търговско-промишлена палата се състоя Фестивал на екзотичния плод манго, организиран съвместно с Посолството на Ислямска република Пакистан в София. В събитието взеха участие над 50 представители на дипломатически мисии у нас, медии, търговци и предприемачи от хранително-вкусовата промишленост, вносители на пресни плодове, производители на безалкохолни напитки, сок...

Заглавие: **КТПП:Мега изложение на мода и текстил в Истанбул,не пропускайте!**

Дата: 03.08.2022 07:52

Медия: [Хасково нет](#)

Кърджалийската търговско-промишлена палата кани фирмите от шивашкия и текстилен бранш в областта да участват в мега изложение на мода и текстил в Истанбул, което ще се състои в края на месеца Компанията Target Expo, в сътрудничество с ИТО (Истанбулска търговска камара) и ИНКІВ (Истанбулската Асоциация на Износителите на Облекла) има честта и удоволствието да покани предприемачите от региона на Ме...

Заглавие: **КТПП:Мега изложение на мода и текстил в Истанбул,не пропускайте!**

Дата: 03.08.2022 07:52

Медия: [Kardjali.bgvesti.NET](#)

Кърджалийската търговско-промишлена палата кани фирмите от шивашкия и текстилен бранш в областта да участват в мега изложение на мода и текстил в Истанбул, което ще се състои в края на месеца Компанията Target Expo, в сътрудничество с ИТО (Истанбулска търговска камара) и ИНКІВ (Истанбулската Асоциация на Износителите на Облекла) има честта и удоволствието да покани предприемачите от региона на Ме...

Заглавие: **Индийски инвеститори искат да наливат пари в Стара Загора**

Дата: 03.08.2022 12:02

Медия: [BG voice](#)

Индийски компании са проявили интерес за инвестиции в Стара Загора, съобщи депутатът в 47-то Народно събрание Атанас Михнев. Той е провел онлайн работна среща със Сридхар Субрамонян – директор на Индо-Азиатско Българската Търговска Камара (ИАБТК), председателят на (ИАБТК) д-р Дитрих Кебшул и директори на четирите компании, желаещи да инвестират в града. По време на разговорите е станало ясно, че ф...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ:
14)

Заглавие: **Допълнителни ограничения на броя пътници в Лондон и Амстердам**

Дата: 03.08.2022 09:37

Медия: **Economy**

Ограниченията на Шипхол ще продължат и в есенните месеци, British Airways спира временно полетите на къси разстояния. Летище Шипхол в Амстердам удължи летния си лимит за пътници, а British Airways спря продажбата на билети за къси разстояния от лондонското летище Хийтроу. Мерките имат за цел да ограничат хаоса във въздушния транспорт, отбелязва CNN. Летище Шипхол съобщи, че ще продължи ограничението...

Заглавие: **Владислав Панев: Газохранилището в Чирен ще бъде 80% пълно в края на септември**

Дата: 03.08.2022 13:37

Медия: **Зов нюз**

"Чирен се пълни по-бързо от средното за Европа, с над половин процент от капацитета си за ден, но все още е най-празното хранилище на континента. Все пак е по-добре от миналата година и при тези темпове ще бъде 80% пълно в края на септември.", написа в страницата си във Фейсбук Владислав Панев. "Цената в целия свят, но особено в Европа, е много по-висока сега. Това означава и допълнителни инвестиции..."

Заглавие: **Указания за попълване и подаване на проектни предложения в СУНИ**

Дата: 03.08.2022 13:32

Медия: **Фонд "Научни изследвания"**

Фонд "Научни изследвания" изготви указания за попълване и подаване на проектни предложения по Конкурс за финансиране на фундаментални научни изследвания – 2022 г. и Конкурс за финансиране на фундаментални научни изследвания на млади учени и постдокторанти – 2022 г. чрез Системата за управление на национални инвестиции (СУНИ), <https://enims.egov.bg/>. УКАЗАНИЯ ЗА ПОПЪЛВАНЕ И ПОДАВАНЕ НА ПРОЕКТНО ПРЕ...

Заглавие: **Тайландска компания купува бизнеса за кабели на Leonі в Плевен**

Дата: 03.08.2022 13:24

Медия: **Economic**

Германската компания се разделя с почти целия си бизнес. Бизнесът за производство на електрически системи и кабели на германската Leonі в Плевен става собственост на тайландската STARK Corporation Public Company Limited. Азиатската корпорация сключи споразумение за покупката на почти целия бизнес за стандартни и специализирани автомобилни кабели на компанията, която е дългогодишен доставчик за между...

Заглавие: **В гръцките курорти потриват ръце - пълно е с туристи**

Дата: 03.08.2022 13:21

Медия: **Дойче Веле**

Туристите, дошли в Гърция през юни, са повече от тези във времената преди коронавируса. Браншът е изпълнен със задоволство, но и принуден към нова коректност - касовите бележки са задължителни почти навсякъде. 3,5 милиона туристи са пристигнали през юни в Гърция и това е три пъти повече, отколкото през юни 2021-а година, сочат официалните данни. Броят на курортистите е дори малко по-висок, отколкото...

Заглавие: **Роден производител на компоненти за автомобилната индустрия минава на електроенергия от соларен източник**

Дата: 03.08.2022 13:11

Медия: **Autoclub.bg**

Фонд за дялово инвестиране – Растеж и Етем Гестамп сключиха директен дългосрочен договор за покупко-продажба на зелена енергия от новоизграждаща се соларна централа. Тя ще бъде въведена в експлоатация през есента на 2022 г. и ще произвежда около 4 GWh електроенергия годишно. Това е първата подобна сделка в България между производител и индустриален потребител на електроенергия, при която консумато...

Заглавие: **С 11 млрд. евро по Споразумението за партньорство ще разполага страната ни**

Дата: 03.08.2022 12:24

Медия: [Банкеръ](#)

Одобрено от Европейската комисия Споразумение за партньорство дава зелена светлина за одобряване на националните секторни програми, коментира експертът Габриела Стефанова от Областният информационен център в Русе. Като част от него вече е приета и първата от десетте национални програми за настоящия програмен период – Програмата за развитие на човешките ресурси. Бюджетът ѝ е в размер на 1.9 млрд....

Заглавие: **Има вероятност за подновяване на доставките на "Газпром" за България**

Дата: 03.08.2022 12:03

Медия: [Euractiv Bulgaria](#)

"Има вероятност за подновяване на доставките от "Газпром", прогнозира председателят на Съвета на директорите на "Булгаргаз" Иван Топчийски в сряда пред Нова тв. Коментарът му идва само ден след встъпването в длъжност на новото служебно правителство, от което мнозина очакват подновяване на преговорите с "Газпром". "Въпреки че в момента няма доставки, все още текат разговори. Ние не знаем как ще се ...

Заглавие: **Боян Чуков: Преговори с "Газпром" е единственият вариант за справяне с енергийната криза**

Дата: 03.08.2022 12:02

Медия: [Big5.bg](#)

Анализаторът е на мнение, че има реален риск за националната сигурност на страната Президентът Румен Радев постави пред новия служебен кабинет няколко основни цели – да не се допуска въвличането на страната в конфликта в Украйна, да се предотвратят рисковете пред националната сигурност, а също и да се ускори работата по модернизация на военните ни сили. Какви ще бъдат предизвикателствата пред нови...

Заглавие: **S&P: Икономическата активност в еврозоната се свива**

Дата: 03.08.2022 13:12

Медия: [Бизнес Дир.бг](#)

Търсенето на стоки и услуги е намаляло през юли Икономическата активност в еврозоната се е свила през юли, за първи път от февруари 2021 г., като засиленият спад в производствения сектор е бил съпроводен от ново забавяне на растежа в сектора на услугите, сочи проучване на "Стандард енд Пуърс глоубъл" (S&P Global). Съставният индекс Пи Ем Ай (PMI) на мениджърите по доставките за икономическата а...

Заглавие: **Икономическата активност в еврозоната се свива в началото на третото тримесечие, сочи проучване на "Стандард енд Пуърс глоубъл"**

Дата: 03.08.2022 12:36

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Икономическата активност в еврозоната се е свила през юли, за първи път от февруари 2021 г., като засиленият спад в производствения сектор е бил съпроводен от ново забавяне на растежа в сектора на услугите, сочи проучване на "Стандард енд Пуърс глоубъл" (S&P Global). Съставният индекс Пи Ем Ай (PMI) на мениджърите по доставките за икономическата активност се е понижил до 49,9 пункта през юли ...

Заглавие: **Чешката ARICOMA Group на Карел Комарек придобива "Мусала Софт"**

Дата: 03.08.2022 13:48

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Сделката е за продажба на 100% от акциите, българските мениджъри остават в новия холдинг ARICOMA Group придобива българската IT компания Мусала Софт за неуточнена сума. ARICOMA Group, част от чешкия холдинг ККСГ, е бързорастяща европейска компания, предоставяща IT услуги. Тя гледа на настоящата инвестиция като на ключова стъпка в стратегическото развитие на ARICOMA Group. Купувачът е част от импер...

Заглавие: **Стоян Недин: Ключът в предприемачеството е да си готов да разбиеш моделите**

Дата: 03.08.2022 13:30

Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

Стоян Недин, партньор във "Витоша Венчър Партньърс", ментор в първото телевизионно стартъп състезание "Дръзките", в "Бизнес старт" 03.08.2022Едно от най-важните неща за предприемача е да е готов да разбие моделите. Дори и много хора да не са съгласни с теб, ти да вярваш в начинанието си и то, не просто заради някаква нагласа, а защото си взел информирано решение по този въпрос. Ако се влияеш твърде...

Заглавие: **Хаджигенов попиля Костадинов: неКОЙ да му каже, че Лукойл не плаща данъци, за разлика от Лидл**

Дата: 03.08.2022 14:12

Медия: [iNews](#)

Влизането на Лидл у нас промени целия бранш, включително с пъти по-високо заплащане на служителите във всички вериги, напомни лидерът на движение "Ние идваме" Лидерът на движение "Ние идваме" - Николай Хаджигенов, се присмя на поредните словоблудства на Костадин Костадинов от "Възраждане". Припомняме, че Костадинов се закани да спечели изборите, а като основен приоритет след това - да изгони чуждес...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 12)

Заглавие: **Пламен Димитров пред bTV: Цените няма да паднат, доходите трябва да растат**

Дата: 03.08.2022 13:21

Медия: [Конфедерация на независимите синдикати в България \(КНСБ\)](#)

Хлябът няма да поевтинява повече. Най-вероятно ще поскъпва, тъй като цената на пшеницата от новата реколта е двойно по-висока от миналогодишната, която досега се използваше. Цената на електроенергията, макар и фиксирана с някакъв праг, все пак е 250 лв./mWh. Водата поскъпва. Всичко поскъпва и не можем да очакваме по-ниски цени. Това, за което трябва да настояваме, е по-високи доходи, по-добри комп...

Заглавие: **Ще увеличават ли заплатите работодателите и търсят ли нови кадри**

Дата: 03.08.2022 13:43

Медия: [Pariteni](#)

Как се отразяват конкретните политики в различните сектори, касаещи трудовите възнаграждения на търсещите работа и кои са предпочитаните такиваОт началото на годината в страната ни се случиха доста динамични събития, които по един или друг начин повлияха върху развитието на икономиката и търсенето на работа от незаетите българи. За съжаление информацията, която се отнася до условията за наемане на...

Заглавие: **България е изправена пред пред недостиг на работна сила**

Дата: 03.08.2022 12:59

Медия: [E-Burgas](#)

Изправени сме пред недостиг на работна сила и пред безпрецедентно ниска безработица. Това коментира заместник-министърът на труда и социалната политика Иван Кръстев. Национална кампания #Първа работа реализира през летните месеци Министерството на труда и социалната политика в партньорство с литературния формат "Пощенска кутия за приказки". Досега са проведени събития в Стара Загора, Варна и Пловд...

Заглавие: **Airbnb отчете най-доброто си второ тримесечие заради високите наеми**

Дата: 03.08.2022 08:58

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Заради по-слабата от очакваното прогноза обаче акциите се сринаха с 9% в следборсовата сесия Airbnb Inc. излезе на печалба през второто тримесечие благодарение на високите приходи, тъй като хората продължиха да резервират крайградски имоти, въпреки че домакините повишиха цените на наемите, пише The Wall Street Journal. Но компанията публикува по-слаба от очакваното прогноза, която засенчи иначе д...

Заглавие: **Какви действия очаква КНСБ от служебния кабинет?**

Дата: 02.08.2022 18:30

Медия: [Новини.бг](#)

Слушай новината Най-важният проблем, който предстои пред служебното правителство, са сигурните доставки на газ и компенсациите в енергетиката. Това е първото нещо, което ни вълнува всички. Това заяви в предаването "Още от деня" по БНТ президентът на КНСБ Пламен Димитров, който коментира какви действия очаква от новия служебен кабинет. "Вече имаме сигнали за предприятия, които затварят производст...

Заглавие: **Политиката да се икономизира, а не да се политизира икономиката, иска Васил Велев от кабинета "Донев"**

Дата: 03.08.2022 13:05

Медия: [news 24](#)

Views 5814 "Ще поискаме да се икономизира политиката, а не да се политизира икономиката и българските интереси да се отстояват навсякъде, където България участва – в ЕС, в НАТО.". Това заяви пред БНР председателят на Асоциацията на индустриалния капитал Васил Велев за претенциите на бизнеса към новата власт на служебното правителство. Thank you for reading this post, don't forget to subscribe! По д...

Заглавие: **Васил Велев: Ще поискаме да се икономизира политиката, а не да се политизира икономиката**

Дата: 03.08.2022 11:34

Медия: [Фактор](#)

"Ще поискаме да си изпълняват клетвата, да спазват клетвата – във всички свои действия да се ръководят от интересите на народа. Да правят това, което е най-добре за България, за българския народ, а не това, което е най-добре за новия голям брат, още по-малко това, което е най-зле за предишния голям брат", заяви в интервю за БНР председателят на Асоциацията на индустриалния капитал Васил Велев за п...

Заглавие: **Безопасните и здравословни условия на труд стават част от основните човешки права за всеки работник**

Дата: 03.08.2022 10:51

Медия: [Конфедерация на труда Подкрепа](#)

На 10 юни 2022 г. 110-та сесия на МКТ прие историческа резолюция за включването на изискване за осигуряване на здравословна и безопасна работна среда сред основните принципи и права на работното място и определи като основни Конвенция 155 на МОТ за безопасността и здравето на трудещите се и Конвенция 187 на МОТ относно изграждането на насърчителна рамка за безопасност и здраве при работа. Всички д...

Заглавие: **Няма кадри, няма и пари: Медицински сестри работят на 2-3 места**

Дата: 03.08.2022 10:37

Медия: [Зарата](#)

Медицинските сестри изразиха готовност за ефективни стачни действия през септември заради "виртуално" увеличение на заплатите в сектора. Задържахме подписката си относно исканото дофинансиране на определени структури в здравеопазването до съставянето на нов кабинет, тъй като трябваше да я внесем в последния работен ден на Народното събрание и усилията ни щяха да бъдат напразни. Това заяви председ...

Заглавие: **Милиардерска династия от мъже прибъгва до жени да управляват състоянието ѝ**

Дата: 03.08.2022 14:05

Медия: [Profit](#)

Английската династия Гросвенър, чието мултимилиардно състояние води началото си до зестра от родителите на 12-годишна булка, предава основния си източник на богатство по мъжката наследствена линия от векове. Това не се е променяло от 345 години – 31-годишният Ю Гросвенър стана седмия херцог на Уестминстър през 2016 г. и въпреки че има две по-големи сестри, оглави семейното богатство, след като б...

Заглавие: **Кузман Илиев очаква месии за изборите, които да обещават да правят от камък злато**

Дата: 03.08.2022 13:46

Медия: [Блиц](#)

"По време на предизборната кампания ще се нароят месии, които ще обещаят икономически блага. Теми като съдебната реформа ще са на по-заден план. Ние не усещаме как вървим към дългова пропаст, разточително харчене, което не ни отива. Натрупа ли се много дълг, приходите падат. Не може в такава ситуация всеки да обещава, че камъкът ще стане злато". Това каза пред БНР политическият и икономически а...

Заглавие: **Глобален рекорд: За 6 месеца 226 млрд. долара вложени във възобновяема енергия**

Дата: 03.08.2022 14:02

Медия: [Dotbg.bg](#)

Глобалните инвестиции във възобновяема енергия достигнаха рекордните 226 милиарда щатски долара през първите шест месеца на 2022 г. Това е 11% увеличение на годишна база и се противопоставя категорично на предизвикателствата при веригата за доставки и инфлацията на разходите, за да подчертае нарастващото търсене на чиста енергия. Според последния доклад Renewable Energy Investment Tracker 2H 2022 ...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 6)

Заглавие: **Украйна си е върнала 53 населени места в окупираната Херсонска област**

Дата: 03.08.2022 12:48

Медия: [Mediapool.bg](#)

Украйна си е върнала 53 населени места в окупираната в по-голямата си част от Русия Херсонска област, съобщи регионалният губернатор, цитиран от агенция Ройтерс. Русия превзе обширни територии в Южна Украйна през първата фаза на инвазията, започнала на 24 февруари. Сега Украйна обещава да проведе мащабна контраофанзива, за да си върне териториите и използва западни оръжия с голям обем на действие...

Заглавие: **Продължава дипломатическата буря заради Тайван**

Дата: 03.08.2022 13:42

Медия: [Вяра Нюз](#)

Докъде ще стигне напрежението между САЩ и Китай Продължава дипломатическата буря, която предизвика посещенията в Тайван на председателя на Камарата на представителите на САЩ. Русия разглежда визитата на Нанси Пелоси като явна провокация, се казва в изявление на руското външно министерство. Северна Корея, Куба, Венецуела и Никарагуа също осъдиха посещенията. Посланикът на САЩ беше извикан в китайско...

Заглавие: **Новият кабинет на Радев: Под западна маска с лице на изток**

Дата: 03.08.2022 12:56

Медия: [Kardjali.bgvesti.NET](#)

Румен Радев състави четвъртия служебен кабинет, откакто той е президент, и му постави ключови задачи за изпълнение. Но под прозападното и държавническо лице прозира и маската на скрито отместване на изток, пише Веселин Стойнев в анализ за ДВ. Едно служебно правителство има твърде много профили и трудно може да бъде "прочетено" еднозначно. Единият профил е експертният му характер, който предполага...

Заглавие: **Здравословна поза на седене в колата**

Дата: 03.08.2022 12:02

Медия: [Аутопрес](#)

Продължителното седене не е добро за гърба. Повече от 40 процента от шофьорите прекарват повече от час и половина зад волана всеки ден и това напънга гърба им. За професионални групи като таксиметрови шофьори, доставчици на колети, професионални шофьори или търговски представители е дори повече. Всеки, който прекарва толкова много време седнал, често чувства напрежение или болки в гърба. Лошата по...

Заглавие: **Четвърти електрически Jaguar изгоря, докато се зарежда**

Дата: 03.08.2022 11:11

Медия: [Аутомедия](#)

Електрически автомобил се запали наскоро във Варна докато се зарежда на улицата и покрай него изгоряха още

две коли. Все още няма информация за причините за този инцидент, но за пореден такъв бе съобщено от медии зад Океана. В Байтън бийч, Флорида изгоря Jaguar I-Pace SUV, съобщава carscoops. Собственикът на машината Гонсало Салазар разказва за случая. След като се прибрал от пътуване паркирал Jag...

Заглавие: **Сериозни нарушения са констатирани при проверката на "Балкански поток"**

Дата: 03.08.2022 12:08

Медия: **Видин вест**

Сериозни нарушения са констатирани при проверката на "Балкански поток", която министър-председателят Кирил Петков разпореди преди два месеца. Премиерът възложи на две междудомствени работни групи да извършат задълбочени проверки на административните процедури при проектирането, изграждането и въвеждането в експлоатация на разширението на газопреносната инфраструктура между българо-турската и бъл...